

“大唐宫陶卫商厦杯”洛阳装饰行业首届双十佳评选 决赛作品现场评分结束

评审组专家认为洛阳室内装饰设计师整体水平较高

□本刊记者 刘丁文/图

本报讯 12月4日、5日，由洛阳理工学院艺术学院、河南科技大学等相关单位专家组成的评审组，对“大唐宫陶卫商厦杯”洛阳首届十佳装饰企业暨十佳室内装饰作品评选入围决赛的50套参赛作品进行了实地考察并现场评分，至此，历时7个月的评选活动已进入尾声，奖项名单将于近期揭晓。

“大唐宫陶卫商厦杯”洛阳装饰行业首届双十佳评选自今年5月启动以来始终受到我市装饰企业及广大消费者的关注，上周末，它进行了最为关键的环节——专家决赛打分。

12月4日、5日，由洛阳理工学院艺术学院、河南科技大学等相关单位专家组成的评审组，顶着初冬的寒风，亲赴入围决赛的50套参赛作品现场，根据作品的配饰、灯光运用、色彩运用、空间创意、性价比、工程质量等诸多细节，对决赛作品进行了认真的观看、检测与评分，整个评分过程权威、公正。

据了解，入围决赛的50套参赛作品分布在我市的各个区域，其中以新区、涧西区所占的比重最大。两天中，共有世纪华阳、尊崇东方今典、建业·高尔夫花园、银润·中央广场、中泰华庭、阳光·双溪布洛等几十个楼盘的入围决赛作品接受了评审组的“检阅”与评分。

在此次评分活动中，评委们都一丝不苟，对个性突出的作品给予了高度评价，对在装饰过程中存在不足之处的作品也提出了中肯的建议。

评委们表示，此次参加决赛的50套设计作品在整体上代表了洛阳市的室内装饰设计水



平，可以看出，大部分作品在设计理念、材料使用、色彩选择、空间构造、协调性等方面做得不错，实用功能与审美需求也结合得较好，充分折射出我市室内装饰设计的整体水平在今年有较大提升，不过，也有少量作品存在一些不足之处，比如有的在细节的打造上有些粗糙，有的整体视觉效果显得有些杂乱。

同时，参加决赛的50套设计作品的户型跨度较大，既有58平方米的小户型、80平方米到100多平方米的普通户型，也有200多平方米的大户型和360平方米的超豪华户

型。装饰风格也丰富多彩，其中现代简约风格最多，还有简约欧式风格、简约中式风格、现代欧式风格等，充分折射出我市室内装饰设计风格的多多元化。

对于此次评选活动，评委们认为这给我市的室内装饰设计师们构筑了一个相互交流、相互学习的平台，有利于提升设计师的综合能力，对于我市整体室内设计水平的提升也大有裨益。

(本文图片为“大唐宫陶卫商厦杯”洛阳装饰行业首届双十佳评选决赛作品实景)

红星美凯龙 迎新年活动将启动

本报讯 12月25日，洛阳红星美凯龙迎新年活动将盛大启动，此次活动异彩纷呈、新颖特别，所有活动都从消费者的需求出发，将为大家带来惊喜和感动。

据了解，迎新年活动期间，商场将收集广大消费者的新年愿望，如果你想在过年期间为父母更换一款更为舒适的座便器；或是为操劳了一年的太太添置一个吸油烟机；又或是为自己孩子的新房刷上有利于成长的健康漆，只要您把愿望说出来，就有机会免费实现心愿。

说起这个活动的初衷，商场负责人表示：“新年将至，我们都想给身边的人送去心意，而家具是最贴近生活，也让人更觉贴心的产品。所以我们此次将自己拿出资金帮助消费者实现新年愿望，助大家在新年时为自己爱的人送去一分温暖，一分贴心。除此之外，我们还有更多的爱心行动，希望能在冬天为大家真正送去温暖。”

(刘宁)

消费指南

家庭装修省钱窍门

怎么才能在装修中既省了钱，又不影响家装品质，住得舒心，省钱也开心呢？

原则一：省外不省内

埋入墙内的电线和水管要选择品质好的，因为一旦出了问题要修理代价很大。而装饰品、窗帘、灯具等可选择相对便宜的。

原则二：省插座不省开关

买开关要买好的品牌，插座可以选择普通品牌，因为开关的使用频率高，对品质的要求也高，且开关一般安装在显眼的位置，要求装饰效果也要出色，但是最重要的就是耐用性能要好。

原则三：省立面不省地面

地面的使用率要比墙面高，所以选择地面材料尤其要关注品质，无论是卧室、客厅的地板还是厨房、卫生间的瓷砖都要选择知名品牌的产品。而墙面的涂料和厨卫的墙砖则可以选择一般品牌的。(王伟)

如何选购木地板

木地板是市民家庭装修中支出金额最多的材料，通常要占到装修总金额的15%左右。如何选择品质有保障的地板，是很多装修业主关心的问题。

色彩

再高档的木地板如果不能和家里的色彩统一协调，也是浪费。浅色材质的色彩均匀，风格明快，能充分烘托家庭温馨气氛。

材种

实木地板的材种众多，有进口材、国产材，有珍贵的花梨木、柚木，也有大众化的甘拔豆、桦木、水曲柳等，地板由于材种不同，价格差异很大。消费者在挑选地板材种时，要挑选材性比较稳定和自己喜爱的花纹、颜色的地板。

材质

用几块地板在平地上拼装，用手摸、用眼观察地板是否为同一材种，板面是否有开裂、腐朽、起皮、死节、虫眼、蓝变等材质缺陷，拼装是否严丝合缝。好地板应该做工精密，尺寸准确，角边平整，无高低落差。通常对色差、活节、纹理等不必过于苛求，这是木材的天然属性。正是色差、富有变化的天然纹理，显示了实木地板的自然本色。

分类

实木地板：优点是脚感好，真实的木纹感显得更有档次。价格较贵，低档的水曲柳木地板也要100元/平方米左右。保养较麻烦。

强化木地板：无需抛光、上漆、打蜡，易清理，耐磨，价格不贵。缺点是，只有8毫米厚，脚感差，花纹也没有实木地板生动。高档

的价格每平方米在100元~300元，中低档的售价每平方米在70元~100元。

实木复合地板：优点是克服了实木地板易变形的缺点，保持了珍贵木材的美丽花纹，铺装后很显档次。价格一般都在200元/平方米以上，质量较好和进口品牌的价格在400元/平方米左右。

软木地板、竹地板：软木地板以栓皮栎树的树皮为原料经过粉碎、热压加工而成，是世界上最优秀的天然复合木地板之一。

规格

从木板稳定性来说，地板尺寸越小，抗变形越好，为此要选择偏短、偏窄的实木地板，尽量减少实木地板的弯、扭、缩、拱等现象。地板专家认为，短的比长的好，窄的比宽的好，并且价廉物美。(赵志)



洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值